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ATA N°2° DA REUNIÃO DA MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO/PR 

Ata da 2a  Reunião Ordinária da Mesa da 

Câmara Municipal de Toledo/PR, realizada 

no dia 11 de janeiro de 2021. 

1 Aos onze dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, com início às quatorze 

2 horas e trinta e cinco minutos (15h35min), no Plenário desta Câmara Municipal de 

3 Toledo, reuniram-se os seguintes vereadores membros da Mesa: Pedro Varela, 

4 primeiro-vice-presidente; Genivaldo Paes, segundo-vice-presidente e Marcelo 

5 Marques, primeiro-secretário. O primeiro-vice-presidente informou que o vereador 

6 Leoclides Bisognin, presidente da Câmara Municipal de Toledo, e o vereador 

7 Valdomiro Bozó, segundo-secretário, enviaram atestados devido a suspeita de 

8 COVID. Também se fizeram presentes o coordenador do Departamento Legislativo, 

9 Daniel Augusto Bernardi Scopel, o diretor-geral, Rodrigo André Antoniassi, o 

10 controlador interno, David Calça, os vereadores Beto Scain, Elton Welter, Gabriel 

11 Baierle, Genivaldo Jesus, Geraldo Weisheimer, Gilson Francisco, Jozimar Polasso, 

12 Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Professor Oséias e Valdir Rosseto, além dos 

13 representantes do Poder Executivo, sendo o Secretário do Planejamento e 

14 Urbanismo, Neuroci Antonio Frizzo, a Diretora do Departamento de Planejamento e 

15 Controle Orçamentário, Juliana Rogéria Cangirana Vogt, a Diretora do Departamento 

16 de Estatística e Projetos Técnicos, Desireé Nicoli do Reis Giordani, e a Secretária de 

17 Esportes e Lazer, Márcia Francieli Spies, para tratar e deliberar sobre os seguintes 

18 temas em pauta: Item 1) Recebimento do Projeto de Lei, n° 2, de 2021, de autoria 

19 do Poder Executivo, que autoriza o Executivo municipal a abrir crédito adicional 

20 suplementar no orçamento-programa do Município de Toledo, para o exercício de 

21 2021. Item 2) Recebimento do Projeto de Lei, n° 3, de 2021, de autoria do Poder 

22 Executivo, que altera a legislação que institui, no âmbito do Município de Toledo, o 

23 Programa "Atleta na Universidade". Iniciada a reunião, o primeiro-vice-presidente 

24 informou os presentes sobre os temas em pauta, sendo proferidas as seguintes 

25 deliberações: 'temi) Recebida a matéria, o primeiro-vice-presidente solicitou aos 

26 representantes do Poder Executivo, Neuroci Antonio Frizzo, Juliana Rogéria 

27 Cangirana Vogt e Desireé Nicoli do Reis Giordani, explicações a respeito da 

28 urgência e importância da matéria. Após o pronunciamento dos representantes, 

29 vereadores presentes na reunião fizeram perguntas aos representantes, as quais 

30 foram prontamente respondidas. Sem mais dúvidas, o primeiro-vice-presidente 

31 nomeou o primeiro-secretário, vereador Marcelo Marques, relator da matéria. Item2) 
32 Recebida a matéria, o primeiro-vice-presidente solicitou à representante do Poder 

33 Executivo, Márcia Francieli Spies, explicações a respeito da urgência e importância 
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34 da matéria. Após o pronunciamento da representante, vereadores presentes na 

35 reunião fizeram perguntas à representante, as quais foram prontamente respondidas. 

36 Sem mais dúvidas, o primeiro-vice-presidente nomeou o segundo-vice-presidente, 

37 vereador Genivaldo Paes, relator da matéria. Vencida a pauta, o primeiro-vice- 

38 presidente encerrou a reunião às quinze horas e vinte minutos (15h2Omin), 

39 determinando a lavratura desta ata, que segue assinada pelos membros da Mesa 

40 presentes. O arquivo audiovisual referente a esta reunião encontra-se disponível no 

41 canal do Youtube da Câmara Municipal de Toledo.*************************************** 
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